

# 暖心！盐城爱心人士与“星星的孩子”共迎新年

12月24日下午,气温骤降,室外飘着小雨,盐城德馨医院儿童康复院区一楼大厅内,暖意浓浓,一片欢声笑语,“‘星世界·星希望’星星宝贝迎新年活动”在这里欢乐举行。现代快报记者了解到,本次活动由盐城市社会救助中心、亭湖区残联、江苏摩比斯汽车零部件有限公司、盐城德馨医院儿童康复院区联合主办,爱心企业和爱心人士与“星星的孩子”们一起喜迎新年。

通讯员 鲍海涛 张月  
现代快报+记者 姜振军



活动现场 通讯员供图

## 儿童康复院区里爱心涌动

纸杯舞《少年》、舞蹈串烧《暖暖+感恩有你》、集体舞《太空狮子》《种太阳》《听我说谢谢你》……“星孩”们以自己独特的方式为现场爸爸妈妈和老师提前送来新年礼物。据了解,当天的迎新活动举办地是盐城德馨医院今年6月才投入使用的新院区。

“这里跟童话世界一样。”不少家

长把新院区比作“童话世界”。现代快报记者看到,这里空间开阔、设计科学、功能齐全、环境设施美轮美奂,非常符合特殊儿童的教学和康复,能真正达到寓教于乐、多功能融合康复的发展方向。

在本次迎新活动中,江苏摩比斯汽车零部件有限公司积极参与,他

们给孩子们带来了新年祝福和礼物。“我们于2002年入驻盐城,在盐城发展的20年,我们始终不忘担负社会责任,一直致力于推进公益事业,公司已多年参与并资助‘星孩’公益项目。”该公司管理部部长马成群说,关爱“星星儿童”是全社会的共同愿望,更是有责任、有担当的企业对社会应尽的义务。

## 8年近百名孩子获“新生”

“感谢盐城德馨医院以高度的责任感和使命感,陪伴我们一路走来,从单纯训练的模式,走向教育+康复的模式,不断创新,以科学的态度、极具情怀的管理,给我们家长和孩子创造积极、光明的未来。”盐城市星宝贝家长互助会会长、儿童家长代表顾女士激动地说。

顾女士告诉现代快报记者,她的

儿子小华(化名)今年8岁,2019年开始在德馨医院进行康复训练,经过孩子和老师一年多的努力,现在孩子的状况非常好,已经可以独立上课了,“这让家长得以回归工作,使得‘星孩’家庭一样拥有幸福的权利。”

据统计,8年多来,盐城德馨医院共接纳特殊康复教育儿童800多人,目前正接受康复教育的儿童有300余人,

脑瘫和肢体障碍儿童有60多人。“近年来,在上级领导的关心下,在社会各界的爱心感召下,在孩子自身努力和家长的倾心付出下,在康复老师的全身心投入下,已有近100名孩子经过系统规范的康复教育后,进入普通幼儿园和早教中心学习,有些孩子已融入社会开始新的生活。”盐城德馨医院儿童康复院区院长陈渝在致辞中说。

## 全社会为“星孩”加油鼓劲

2021年,盐城德馨医院以新时代文明实践“与来自星星的孩子共奏爱的乐章”为主题,带领孩子和家长们在大纵湖植树、烧烤、放风筝,到大洋湾看警犬、坐观光车、义卖作品,还带着孩子们探警营玩网枪、坐城市轻轨SRT首发车等。2021年,在中国好人刘婵的带动下,共有1100多人通过“与来自星星的孩子共奏爱的乐章”公益项目,为孩子们筹集善款24260.28元,购买了一台钢琴、两台电子琴、一架古筝……

砥砺8年,社会大家庭对“星星的孩子”的关注和关爱一直在持续。近年来,在盐城德馨医院的影响和带动下,盐城许多爱心企业、爱心人士、志愿者纷纷加入,大家伸出援助之手,用无言

的行动诠释着责任与担当,为“星星的孩子”的康复工作献一份力、发一分光,给家庭带来一份希望,也向社会传递着满满的正能量。

“经过多年发展,德馨医院自闭症儿童教育康复对象已经立足亭湖区覆盖全市,形成专业化、规模化、科技化发展格局,受到了省市区领导的高度重视和社会的强烈关注,也深受广大自闭症儿童家庭欢迎。”盐城市亭湖区残联副理事长席从明表示,区残联将进一步深化《“十四五”残疾人保障和发展规划》,为自闭症儿童康复教育工作提供更加精准的政策扶持和服务保障,加快推进全区残疾人事业的高质量发展。